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CAFÉTÉRIA

458 Consultez la liste des prix sur le site de votre distributeur.

FILTRE DOSE POUR MACHINE MIKO

A Filtres doses 75 g 
Idéal pour collectivité et bureau !
En version carafe pour plus de convivialité ou en version isotherme pour une conservation à température idéale de votre café. Ces machines à café MIKO 151 assurent une extraction 
régulière des cafés moulus dans le plus grand respect de la tradition du café filtre. Grâce à son système de chauffage instantané, elles produisent immédiatement près de deux litres de 
café. Pour obtenir ces 2 produits consultez-nous, un technicien vous contactera pour le prêt et l’installation.  
Filtres doses. Consommable pour les machines Miko 151. Dose de café moulu dans une poche en fi ltre-papier à insérer sur le porte fi ltre de la machine 151. 
Pour 1,7 à 2 litres de café. Qualité régulière, hygiène optimale et coût parfaitement maitrisé. 

 

•Qualité Diamant Noir (100 % arabica)
Carton de 36 filtres doses (9 x 4 filtres).
334378 Le carton

•Qualité Concerto (50 % arabica, 50 % robusta)
Carton de 48 filtres (12 x 4).
601250 Le carton

•Qualité Fuerte Puro
Qualité 80 % arabica ;20 % robusta.  
Carton de 48 fi ltres doses (12 x 4).
143131 Le carton

DETARTRANT MACHINE 

B Nettoyant détartrant machine 
Nettoie et élimine le tartre sur tous les types de machines à café. Convient également pour 
le détartrage de tout autre appareil électroménager. Compatible contact alimentaire.  
Flacon de 250 ml. 

 

313603 

CONCEPT CAFÉ
 
Prêt d’une machine simple et performante (avec un essai d’un mois), fi ltres doses disponibles sur stock.
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A Café moulu ONYX 1 
kg 

Un équilibre de saveur
Café moulu. Intensité 8. 50 % arabica, 50 % 
robusta. Paquet de 1 kg. 

 

569840 

B Café moulu Diamant 
Le café par excellence
Café moulu. Intensité 6. 100 % arabica. 

 

623251 Paquet de 250 g
623898 Paquet de 1 kg

C Carte moulu Noire 
Le vrai goût du café !
100 % arabica. Moulu. Paquet de 250 g. 

 

383235 

D Café moulu L’OR 
250 g 

Le meilleur du café
Café moulu, 100 % arabica. Paquet de 
250 g. 

 

379024 

 

E Cafetière filtre ICM2.1 
Capacité 10 tasses
Cafetière filtre 10 tasses, système anti-gouttes, sole chauffante, verseuse en verre, niveau 
d’eau visible des deux côtés. Bouton on/off. Puissance 1000 W.  
Dimensions (l x h x p) : 26 x 35 x 21 cm. Poids 1,8 kg. 

 

335937 Cafetière filtre
464584 Boîte de 80 filtres N°4.

F Café moulu Puro Bio 
Café moulu 100 % arabica issu du 
commerce équitable. Biologique. Arôme doux. 

 

843129 Paquet de 250 g

G Cafetière filtre avec 
carafe  thermos 
ICM16710 

Réglage de l'arôme
Corps plastique avec habillage inox. Capacité 1,25 L, soit 10 tasses. Système anti-gouttes. 
Indicateur de niveau d’eau visible. Porte filtre V et amovible. Trois niveaux de réglages de 
l’arôme. Arrêt automatique au bout de 40 minutes. Le café reste chaud pendant 4 heures. 
Dimensions (l x h x p) : 16 x 31 x 35 cm. Poids : 2,62 kg. 

 

464737 Cafetiere filtre
464584 Boîte de 80 filtres N°4.
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CAFÉ GRAINS    

A Café grain 
Emeraude 

Un mélange unique
Café en grains. 80 % arabica, 20 % robusta. 
Paquet de 1 kg. 

 

087210 Paquet de 1 kg

B Café grain Forte 
Café en grains. Intensité 10. 70 % arabica, 
30 % robusta. Paquet de 1 Kg. 

 

264158 Paquet de 1 kg

C Café grain 
Grand Milano 

Une saveur exceptionnelle
Café grains Expresso en grains. Intensité 10. 
95 % arabica, 5 % robusta. 

 

458625 Paquet de 250 gr
450766 Paquet de 1 kg

D Café grain 
Diamant Noir 

Une saveur exceptionnelle
Café grains Expresso en grains. Intensité 6. 
100 % arabica. Paquet de 1 kg. 

 

450767 

E Café grain l’Or 
Intense 

Le café en grains L’OR Espresso Intense 
permet de profiter d’un délicieux expresso 
en peu de temps et très facilement. Paquet 
de 1kg. 

 

464925 

F Café grain l’Or 
Splendide 

Café en grain 100 % Arabica certifié 
Biologique & Rainforest Alliance. Café de 
caractère avec des notes de pain grillé & 
d’épices. Paquet de 1 kg. 

 

464927 

G Café Jacques Vabre 
sélection 

Café grains d’assemblage 100 % arabica 
d’Amérique Latine. Le Jacques Vabre RA 
est un café espresso rond avec une bonne 
persistance aromatique. Rainforest Alliance. 
Paquet de 1 kg. 

 

386420 

H Café grain Puro 
Café Grains. Intensité 7,80 % arabica, 20 
% robusta. Qualité Max Havelaar. Paquet 
de 1 kg. 

 

393034 
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CAPSULE ESPRESSO

C Capsules Puro compatibles Nespresso 
Capsules fairtrade et bio. Sachet de 10. 

 

449236 Monsoon ; 100 % Arabica
449237 Savanna ; 60 % Arabica, 40 % Robusta

D Capsule L’OR EspressO 
Boîte de capsules. Compatibles avec les machines Nespresso. Le pur plaisir espresso dans 
une capsule aluminium. 

•Boîte de 30
479985 Delizioso
479986 Forza
479987 Ristretto
479988 Splendente

•Boîte de 10
348962 Decaffeinato

A Café grain Puro Dark roast 
Café en 100% Arabica issu de l’agriculture biologique. 
Arôme équilibré entre notes fruitées et florales. Paquet de 
1 kg. Intensité 6. 

 

458619 

B Machine à café 
MAGNIFICA ECAM22 140B 

Personnalisez votre café avec facilité
Un café de qualité grâce à une mouture à votre 
goût. Préparation 2 cafés en même temps. 
Infuseur amovible. Quanités de café et d’eau 
réglable. Café moulu possible. 

 

Compartiment grains 250 g.  
Hauteur max. de la tasse 142 mm.  
Dimensions (l x h x p) : 23,8 x 35,1x 43 cm.  
Poids : 9,2kg
225345 

E Capsule L’OR EspressO 
Un délice
Boîte de capsules.  
Compatibles avec les machines Nespresso*. 
Le pur plaisir espresso dans une capsule aluminium. 
*Marque n'ayant aucun lien avec Jacobs Douwe Egberts. 

 

•Boîte de 50
464918 Delizioso
464919 Forza

464921 Profondo
464922 Ristretto

464923 Splendente
464924 Supremo
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DOSETTES CAFÉ    

A Dosettes pads Miko Suprême 
Pour une tasse de café corsé
Paquet de 18 dosettes pour machine à café à dosettes souples compatible Senseo. 

 

087236 

B Dosettes SENSEO® Standard 

 

•Paquet de 40.
392611 Corsé
392610 Classique
464929 Doux
432675 Décaféiné

C Dosettes de café SENSEO® Les gourmands 
Paquet de 16 dosettes. 

479989 Cappuccino

•Paquet de 54.
457811 Corsé
457810 Classique
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SACHET DE THÉ

B Thé Puro® 
Le choix des parfums pour toute heure de la journée
Boîte de 25 sachets de thé en sachet individuel. 

 

320485 Earl grey
320486 Fruits des bois
320495 Menthe

C Thé Lipton Yellow 
Un sachet fraîcheur pour une meilleure conservation !
Boîte de 100 sachets. 

 

527234 

D Thé Lipton vert menthe 
Sachet fraîcheur. Boîte de 100. 

 

308696 

A Dosette Tdiscs 
Un large choix
Paquet de 16 Tdiscs 

271678 L’OR Espresso Delizioso
271694 L’OR Espresso Splendente

391355 L’OR Long Classique
392609 L’OR Classique
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CAFE SOLUBLE

A Stick café Pure Gold
Rond et équilibré
Café instantané lyophilisé. Stick de 1,5 g. Boîte de 200. 

818223

B Stick Cappuccino
Une pause plaisir
Un délicieux café et une couche de mousse de lait 
onctueuse. Stick de 9,5 g. Boîte de 80. 

517076

C Stick café Maxwell House
Une recette intense avec une mousse fine et onctueuse qui 
révèle le bon goût du café Maxwell House Fine Mousse. 
Boîte de 100 sticks. 

386412

CHOCOLAT SOLUBLE

D Stick cacao fantasy
Savoureux
Boisson cacaotée au goût fort en chocolat. Contient du lait 
demi-écrémé en poudre. Stick de 18,5 g. Boîte de 100. 

517068

E Choco Press Miko
En portion individuelle de 30 g pour préparer facilement 
une délicieuse boisson chocolatée. Contient du lait écrémé 
en poudre. Le "Choco Press Miko" est une boisson 
instantanée prête à l’emploi. Pratique et rapide. Boîte de 
20 sachets. 

385034

F Dosette chocolat
Le meilleur chocolat
Dosette chocolat 23 g. Se dilue dans 16 ml d’eau chaude 
ou froide. Contient du lait écrémé en poudre. Boîte de 100. 

055490

BOUILLOIRE LAIT CONCENTRE

H Coupelle lait
Coupelle de lait entier concentré. Liquide. 7g. Boîte de 
200. 

843137

I Coupelle lait régilait
Coupelle nuage de Lait®. Lait concentré non sucré entier. 
7,5 g. Boite de 240. 

458212

G Bouilloire WK 1100WH
Système d'ébullition rapide
Stabilité garantie même à 15° d’inclinaison. Filtre entièrement amovible et lavable. Large 
bec verseur pour remplissage direct. Ebullition rapide. Arrêt automatique. Puissance : 2200 
W. Capacité 1,7 litre. Coloris blanc. 
Dimensions (l x h x p) : 21,7 x 16 x 26 cm. Poids : 1,1 kg. 

464738

2025_464_465.indd   464 27/03/2025   12:18



CAFÉTÉRIA

465Consultez la liste des prix sur le site de votre distributeur.

Co
nv

iv
ia

lit
é 

et
 b

ie
n-

êt
reACCOMPAGNEMENT CAFE

A Sucre blanc 
bûchette

Bûchette de 4 g. Boîte distributrice de 500. 

264123

B Sucre blanc 
morceau

Morceau de 5 g emballé. Boîte de 1000. 

569816

C Sucre blanc Puro
Bûchette de 5 g. Boîte de 500. 

054945

D Sucre roux bûchette
Bûchette de 3 g sucre de canne. Boîte de 
1000. 

458628

E Sucre buchette
Buchette 5 g blanc. Boîte distributrice de 
500. 

464796

F Stick Purevia
A base de glycosides de stéviol. Stick de 1 g. 
Boîte de 300 sticks. 

465338

G Biscuit Spéculos
Il révèle tout l’arôme du café
Une spécialité finement épicée, caramélisée 
et réhaussée d’une pointe de cannelle. Boîte 
de 200. 

087294

H Chocolat napolitain
Pour un meilleur café
4 g. 70 % cacao. Sous étui individuel. Boîte 
de 200. 

569883

I Amandine
Le petit plus
Amande grillée enrobée de chocolat au lait en 
emballage individuel. Boîte de 200. 

319496

J Choco Wafer
Chacun sa pièce chocolatée
Dans une boîte présentoir. 30 g. Boîte de 30. 

435377
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PRODUIT SUCRÉ, CONFISERIE

A Biscuit 
Tea Time

Boîte assortiment métal 1 kg 
de biscuits Delacre Tea time.

054576

B Assortiment 
Furio

Le choix
Assortiment de biscuits secs 
et sucrés. En emballage 
individuel pour faciliter la 
conservation. Environ 
125 unités. Boîte de 815 g.

175393

C Galette 
St Michel

Galettes pur beurre aux 
pépites de chocolat (18 
%). Sachet de 3,5 g. Boîte 
distributrice de 200 sachets.

465335

D Toblerone 
miniature

Pour accompagner 
votre café
Assortiment de mini toblerone. 
150 unités en sachet de 6 g. 
Boîte de 904 g.

407099

E Assortiment 
miniature

4 grandes marques 
à partager
Assortiment de mini bonbons 
confiseries : Mars, Bounty, 
Snikers, Twix. Tubo de 
296 pièces. 3 kg.

227437

F Bonbon 
acidulé

Idéal pour l’accueil
Assortiment de bonbons 
parfum exotique. 
Sachet de 1 kg.

407096

G Boîte métal 
Célébration

Assortiment de chocolats 
au lait fourrés et de biscuits 
enrobés de chocolat au lait. 
Boîte de 435 g.

458211

H Haribo 
World Mix

Assortiment de bonbons. 
Boîte de 900 g.

458210

I Happy Life 
HARIBO

Assortiment de bonbons. Boîte 
de 700 g.

452700

J Bonbon 
Régalade 
Kréma

Parfums assortis. Sachet 
de 2 kg.

465336
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SODAS ET JUS DE FRUITS

A Eau de source 
L’indispensable. Bouteille d’eau de source nature plate. 

 

227294 x24 50 cl
227295 x6 1,5 L

B Fontaine Evian 
Fontaine 6 litres. 

 

465339 

C Fontaine Volvic 
8 litres. 

 

451519 

D Jus de fruits Tropicana 
Bouteille de 1 litre. Conditionnement par 6

 

165712 Orange

E Jus de fruits Minute Maid 
Revitalisant !
Boîte métal de 33 cl. Conditionnement par 24

495991 Orange
527250 Pomme

F Magnetic  Juice  
Citron et Goyave 

Boite métal 33 cl. Conditionnement par 24

 

467114 

G Sodas et jus de fruits 
Le plein de vitamines
 Conditionnement par 24

Code Marque Désignation Contenance
SODAS
711339 COCA COLA Boîte métal 33 cl
165672 COCA COLA ZERO Boîte métal 33 cl
569778 COCA COLA Light Boîte métal 33 cl
569751 COCA COLA Bouteille plastique 50 cl
569786 ORANGINA Boîte métal 33 cl
055393 SCHWEPPES AGRUMES Boîte métal 33 cl

Code Marque Désignation Contenance
BOISSONS AUX FRUITS
055466 OASIS TROPICAL Boîte métal 33 cl
496032 LIPTON ICE TEA Pêche Boîte métal 33 cl
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EAUX

A Eau plate 
Bouteille plastique 1 L. Conditionnement par 6

 

805357 

C Eau gazeuse 

 

Code Désignation Contenance Conditionnement

496008 Boîte métal 33 cl 24
386410 Citron vert Boîte métal 33 cl 24
805365 Bouteille plastique 50 cl 24
218174 Bouteille plastique 1 l 12

B Eau plate 

 

Code Marque Désignation Contenance Conditionnement

216348 VITTEL Bouteille plastique 33 cl 24
227243 VITTEL Bouteille plastique 50 cl 24
227257 VITTEL Bouteille plastique 1 l 15
051555 VITTEL Bouteille plastique 1,5 l 12

D Eau gazeuse 

 

Code Marque Désignation Contenance Conditionnement

216356 SAN PELLEGRINO
Bouteille 
plastique

33 cl 24

165664 SAN PELLEGRINO
Bouteille 
plastique

50 cl 24

711258 SAN PELLEGRINO
Bouteille 
plastique

1 l 6

452703 SAN PELLEGRINO Boîte métal 33 cl 24

218160 SAN PELLEGRINO aux 
Fruits Limonata citron

Boîte métal 33 cl 24

467113
SAN PELLEGRINO 

aux Fruits Aranciata 
Rossa

Boîte métal 33 cl 24
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A Eau plate Evian 
A chaque moment sa bouteille

 

Code Présentation Contenance Conditionnement

132522 Bouteille plastique 33 cl 24
569794 Bouteille plastique 50 cl 24
569808 Bouteille plastique 1 l 12
054592 Bouteille plastique 1,5 l 12

B Eau plate Volvic 
Les bienfaits de l’eau minérale au quotidien

 

Code Présentation Contenance Conditionnement

401209 Bouteille plastique 50 cl 24
805349 Bouteille plastique 1,5 cl 12

C Eau gazeuse Badoit 
Vive la gastronomie

 

Code Présentation Contenance Conditionnement

143412 Bouteille plastique 33 cl 30
805373 Bouteille plastique 50 cl 30
051539 Bouteille plastique 1 l 6

D Eau Nude 40 cl 
 Conditionnement par 24

 

Code Présentation Contenance

444953 Bouteille plastique 40 cl
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VAISSELLE ET ACCESSOIRE

470 Consultez la liste des prix sur le site de votre distributeur.

ASSIETTE  ET COUVERT JETABLE

A Agitateur bois 
Fabriqué en bois. N'altère pas le goût ni l’odeur de votre 
boisson.11 cm. Lot de 1000. 

480532 

B Agitateur bois 
Fabriqué  en bois. N'altère pas le goût ni l’odeur de votre 
boisson.14cm. Lot de 1000. 

480533 

D Fourchette bois 
Fabriquée en bois et certifiées FSC, elle allie qualité, 
fonctionnalité et respect de l'environnement.  
Longueur 16 cm. Lot de 100. 

480525 

E Couteau bois 
Fabriqué en bois et certifiées FSC, elle allie qualité, 
fonctionnalité et respect de l'environnement. 
Longueur 16 cm. Lot de 100. 

480526 

F Cuillère bois 
Fabriqué en bois et certifiées FSC, elle allie qualité, 
fonctionnalité et respect de l'environnement. 
Longueur 16 cm. Lot de 100. 

480527 

G Cuillère bois 
Fabriqué en bois et certifiées FSC, elle allie qualité, 
fonctionnalité et respect de l'environnement. Longueur 
10 cm. 

480528 

H Kit couverts en bois 
Kit couverts 4 en 1 comprenant un couteau, une 
fourchette, une cuillère, et une serviette. Fabriqués  en bois 
et certifiés FSC, ils  allient qualité, fonctionnalité et respect 
de l'environnement. Lot de 100. 

480529 

I Kit couverts en bambou 
Kit couverts 4 en 1 comprenant un couteau, une 
fourchette, une cuillère et une serviette. Fabriqués  en 
bambou, ils sont adaptés à une restauration haut 
de gamme et allient fonctionnalité et respect de 
l'environnement. Lot de 100. 

480531 

J Brochette en bois 
Brochettes 20 cm. Fabriquéeen bois durable, elle  résiste 
au poids des ingrédients et préserve l'intégrité des plats. 
Lot de 100. 

480541 

K Pique golf bambou 
Pique golf 12 cm en bambou. Fabriquée en bambou, 
polyvalente, idéale  pour les hors-d'œuvre et mini-
brochettes. Lot de 100. 

480542 

L Cure-dents bois 
Cure-dents en bois 6,5 cm. Idéal pour une utilisation 
polyvalente, allant de la dégustation de petites bouchées à 
l'élégante présentation de cocktails. Fabriqués à partir de 
bois issu de sources responsables. Lot de 1000. 

480540 

C Assiette carton blanc 
Fabriquée en carton blanc 230 g/m2. Convient aux plats 
chauds ou froids. Lot de 100. 

480523 Diamètre 15 cm
480524 Diamètre 23 cm
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A Gobelet carton blanc 
Gobelets carton blancs 10 cl (Ø haut : 62 mm), 18cl (Ø 70 mm), 21cl (Ø 70 mm) et  25 
cl (Ø 80 mm). Fabriqué  en carton blanc 190 g/m2, avec revêtement PE 15 g pour une 
étanchéité parfaite, adapté  pour les boissons froides et chaudes. 

480501 10 cl. Carton de 3000
480502 18 cl. Carton de 3000
480503 21 cl. Carton de 3000
480504 25 cl. Carton de 1000

B Gobelet carton décor Barista 
Gobelet  carton décoré  10 cl (Ø haut : 62 mm), 15 cl (Ø 70 mm); 25 cl (Ø 80 mm) et 33 
cl (Ø 80 mm). Fabriqué  en carton décor Barista 190 g/m2, avec revêtement PE 15 g pour 
une étanchéité parfaite,  adapté  pour les boissons froides et chaudes. 

480507 10 cl. Sachet de 50
480508 15 cl. Sachet de 100
480509 25 cl. Sachet de 50
480510 33 cl. Sachet  de 50

C Gobelet carton sans plastique 
Gobelet  carton sans film plastique 10 cl (Ø haut : 62 mm), 18cl (Ø 70 mm) et 25cl  
(Ø 80 mm). Fabriqué  en carton sans film plastique, avec un grammage de 225 g/m²  
ou 255 g/m2, adapté  pour les boissons froides et chaudes. 

480511 10 cl. Sachet de 50
480512 18 cl. Sachet de 100
480515 25 cl. Sachet de 50

D Gobelet pour le chaud 
Gobelet carton brun triple paroi striée 25 cl. Format adapté aux boissons longues (80 mm 
de diamètre supérieur, 56 mm de diamètre inférieur, 91 mm de hauteur) font d'eux un 
choix privilégié pour servir des boissons chaudes. Un gobelet carton 25 cl idéal pour la 
vente à emporter. Sachet de 35.
 

481674 

E Couvercle pour gobelet 
Fabriqué en carton robuste avec un revêtement en PE,  offre une conservation optimale 
tout en s'inscrivant dans une démarche écoresponsable. S'adapte au gobelet selon son 
diamètre. 

481680 Ø 62 mm
481681 Ø 70 mm
481682 Ø 80 mm
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SERVIETTE JETABLE

ACCESSOIRE TABLE

A Serviette
Serviette blanche 1 pli 30 x 30 cm en ouate. Paquet de 70. 

480534

B Serviette 33 x 33
Paquet de 500 serviettes blanches 33 x 33 cm. 1 pli. 

432758

C Serviette Lunch unies
Paquet de 200 serviettes blanches 33 x 33 cm. 2 plis. 
Blanc. Gaufrage "organique". 

705677

D Distributeur de Serviettes et recharge 
"Xpressnap®"

Distributeur N4 Xpressnap® . En plastique distribution feuille à feuille pour une parfaite 
hygiène. Réduction de 25 % de la consommation et de déchets. Système pour serviettes 
enchevêtrées, facile à recharger. Coloris gris.
233108
Recharge serviettes. Serviettes enchevêtrées, 2 plis, extra douces. Format : 21,3 x 16,5 
cm. Coloris Blanc. Colis de 5 paquets de 200 serviettes (1000 serviettes).
433560

E Serviette standard
Paquet de 40 serviettes, micro gaufrées ouate 2 plis. 
Dimensions 38x 38 cm. Certifiées FSC®. 

465358 Noir
465354 Blanc

F Nappe papier
Toile de lin. Papier légèrement satiné. Produit déperlant, 
épais, très qualitatif. Papier 100% recyclé et FSC®. 
Fabriqué en France. Certifiés conformes au contact 
alimentaire. Rouleau de 1,18 x 20 m. 

465340 Blanc

G Set Tiss Lack
Sets de table papier Tiss Lack, unis, format 30x40 cm. 
Gaufrage profond et esthétique sur un papier légèrement 
satiné. Certifiés conformes au contact alimentaire. 
Barquette de 500 

465346 Blanc

H CEP
Module tiroirs
Module 2 petits tiroirs et 2 grands tiroirs noir et gris métal. 
Fabriqué en polystyrène 100% recyclable, norme alimentaire.
Dimensions hors tout : 18,6 x H 18,5 x 17,5 cm. 

467974
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A Plaque de cuisson DOC167N
Plaque de cuisson encastrable. Foyer de diamètre 18,5 cm et d'une puissance de 1500 W. 
Puissance de 1500 W. Thermostat réglable. Dimensions : 26,5 x 23,5 x 7,1 cm.
Taille d'encastrement de 22 x 25 cm. Matière : Métal. Alimentation sur secteur. 

481585

B Micro-ondes MW20G
Fonction combine gril + micro ondes
20 litres. Fonction décongélation. 6 fonctions. Minuteur 60 min. 
Plateau tournant 24,5 cm. Puissance gril 1000 W. Puissance micro-ondes 1050 W. 
Dimensions (l x h x p) : 44 x 24,5 x 33,5 cm. Poids : 10,72 kg. 

225367

2 
ANS

C Grille-pain DOD196
2 fentes larges 3 cm. Puissance 750-850 W.
3 fonctions avec témoins LED : décongélation, réchauffage, arrêt manuel.
Thermostat réglable avec 7 niveaux.
Matière : acier inoxydable et plastique.
Alimentation sur secteur. 

481588

2 
ANS

D Expresso avec broyeur à grains FEB3535.SB
DINAMICA Écran tactile. Icones rétro éclairés et affichage graphique. 4 recettes café en 
accès direct et personnalisations Capacité bac réservoir grains 300 g. Pression 15 bars. 
Contenance du réservoir 1,8 L. Puissance 1450 W. tension fréquence 220-240V. Poids 9,5 
kg. Finition silver. 

458456

2 
ANS

E Bouilloire théière DOC167N
Bouilloire automatique, température réglable de 40 à 100 °C.
Capacité 1,7 L. Puissance 1850-2200 W.
Corps en verre et en acier inoxydable.
Filtre anticalcaire amovible.
Alimentation sur secteur. 

481584

2 
ANS

F Percolateur à café DOM397
La machine prépare, maintient au chaud, distribue le café et peut également faire office de 
bouilloire. Thermostat réglable 30° à 110°C. Capacité de 6,8 L, soit environ 40 tasses.
Puissance 950 W. Cuve avec filtre permanent rond en acier inoxydable. 

481589
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2 
ANS

A Convecteur mobile HCM2030
3 allures de chauffe
Thermostat d’ambiance.  Convecteur 2000W. 3 allures de chauffe. Poignée de transport. 
Dimensions (l x h x p) : 54,2 x 40 x 10,6 cm. 

464891

2 
ANS

B Radiateur bain d’huile 
RadiaS TRRS0920

Technologie Real Energy
9 éléments ; puissance 2000W. 3 allures : 900/1100/2000W. Poignée incorporée. 
Thermostat d’ambiance et de sécurité. Range cordon. Fonction antigel. 4 roulettes 
multidirectionnelles escamotables. Dimensions (l x h x p) : 47,2 x 65 x 16 cm. 

126041

2 
ANS

C Radiateur bain d’huile 
Dragon5 TRD50820

Effet cheminée
8 éléments ; puissance 2000W. 3 allures : 900/1100/2000W Poignée incorporée. 
Thermostat d’ambiance et de sécurité. Range cordon. Fonction antigel. 4 roulettes 
multidirectionnelles escamotables. Dimensions (l x h x p) : 44 x 65 x 16 cm. 

126058

2 
ANS

D Radiateur soufflant HVY1020
Protection IP21
Soufflant vertical 2000W. Thermostat d’ambiance. Position hors-gel. Poingnée intégrée. 
Protection IP21. Double isolation. Dimensions (l x h  x p) : 23,8 x 25,4 x 17,7 cm. 

259715

2 
ANS

E Radiateur soufflant céramique HFX30C18 AG
Technologie céramique
Technologie céramique. Puissance 900/1800 W. Poignée de transport, thermostat, témoin 
de fonctionnement. Position hors gel. Volume maxi de la pièce 55 m2. Gris asphalte. 
Dimensions (l x h x p) : 19,2 x 27 x 13,7 cm. 

423434

2 
ANS

F Radiateur soufflant céramique HFX30C18.IW
Technologie céramique
Technologie céramique. Puissance 900/1800 W. Poignée de transport, thermostat, témoin 
de fonctionnement. Position hors gel. Volume maxi de la pièce 55 m2. Blanc ivoire.  
Dimensions (l x h x p) : 19,2 x 27 x 13,7 cm. 

464892
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A Ventilateur de table DOM488
Puissance de 35 W. 3 vitesses de ventilation.
Fonction oscillation horizontale, tête inclinable.
Diamètre 33,5 cm. Silencieux : 56 dB.
Coloris : noir mat. Matière : ABS.
Puissance : 50 W. Alimentation sur secteur. 

481572

B Ventilateur colonne DOM509G
Puissance de 50 W, 3 vitesses de ventilation. Fonction oscillation horizontale à 70°. Hauteur 
: 82,5 cm. Silencieux : 53 dB.
Matière : Polypropylène
Alimentation sur secteur. 

481573

C Brasseur d‘air DOM495
Puissance de 50 W, 3 vitesses de ventilation. Oscillation manuelle à 120° de haut en bas. 
Stabilité avec son pied en métal en forme de U.
Diamètre : 35 cm. Silencieux : 56 dB. Matière : Aluminium. 

481574

D Ventilateur rechargeable DOM510N
4 vitesses de ventilation. Fonction minuterie. 
Pied extensible. Diamètre 15 cm.
Nomade et pliable. Batterie rechargeable Lithium puissance 1800 mAh.
Matière : ABS. Secteur : Non. 

481576
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SANTÉ BIEN-ÊTRE

A Lampe luminothérapie 
DAYIA

Coque polycarbonate miroir. Accroche murale 
possible. Lumière blanche, 10 000 lux à 
21 cm, sans UV et sans scintillements. Dispositif 
de classe II A : CE0459. Certification médicale 
délivrée par l'organisme notifié Français attestant 
de sa conformité avec les directives 93/42/
CEE et 2007/47/CEE relatives aux dispositifs 
médicaux européens. Alimentation : 72 W. 
Longueur du cordon : 2 m 20.
Dimensions (l x h x p) : 35 x 56 x 9 cm. 

459486

E Thermomètre hygromètre SL259
Fournie la température et le taux d'humidité de la pièce.
Fixation sur pied ou murale. Thermomètre °C/°F.
Mémorisation des températures et hygrométrie min et max.
Matière : ABS. 

481581

F Station météo SL262
Fournit des informations sur la température, l'humidité intérieure et extérieure. Prévisions 
météorologiques, fonction horloge.
Portée de transmission allant jusqu'à 100 mètres.
Matières : ABS et métal. 

481582

B Coussin masseur DOS203
Coussin à mémoire de forme. 2 têtes de massage rotatives.
4 modes : massage seul, massage et vibration dans un sens, massage et vibration dans 
l'autre sens, massage et vibration avec chaleur.
2 vitesses. Batterie rechargeable 1200 mAh, autonomie 3h.
Matière : Polyester. Puissance : 5 W.
Housse amovible lavable en machine. 

481580

C Coussin d'assise ergonomique
Coussin rembourré pour siège de bureau. Favorise une posture saine et améliore la 
circulation sanguine.
Réduit l'inconfort, la fatigue et les raideurs musculaires causées par de longues périodes 
en position assise et par certaines pathologies telles que la sciatique. Housse retirable et 
lavable à la main. Gris foncé. 

480869

D Pistolet de massage DOS200
Sans fil. Permet de soulager les tensions musculaires. 
4 têtes de massage interchangeables pour les différentes parties du corps (bras, dos, 
hanches, cuisses, mollets)
6 vitesses de 1700 à 3000 rpm avec indicateur LED
Batterie rechargeable 1200 mAh, autonomie 40 min
Pochette de transport incluse
Câble de chargement USB-Type C inclus
Matière : ABS
Puissance : 24W. 

481577
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